

根据《国务院反假货币工作联席会议办公室关于做好2020年反假货币宣传工作的通知》的相关文件精神要求,为进一步宣传反假货币知识,有力打击制假、贩假行为,维护社会经济稳定,提高广大群众的假币鉴别能力和反假币意识,进而构建我国社会主义和谐社会,农发行博兴县支行在2020年12月份积极开展了反假人民币宣传活动,积极组织开展了内容丰富、形式多样的反假币宣传活动,不断增强人民群众反假币的意识和识假的能力,有效提高了反假人民币工作水平,取得了明显成效。

一、以营业厅为阵地,将反假融入日常工作

利用网点电子显示屏滚动播放“反假货币,人人有责”、“打击假币犯罪,共建和谐社会”、“爱护人民币,珍惜国家名片”等宣传标语。在营业厅醒目位置设置咨询台,放置宣传手册,张贴2020年版第五套人民币5元纸币防伪特征票样图案,积极向客户递送宣传折页,并向客户讲解辨别假币的方法和发现假币后的处理措施,使公众更加了解、爱护人民币,提升防伪反假水平。

二、以客户为对象,将反假送到公众身边

组织行内员工走向市场等人流密集区域积极开展反假货币知识宣传。利用商户不忙的时间通过派发宣传单、详细讲解的方式向群众展示2020年第五套人民币的防伪特征、假币收缴与鉴定、残损人民币兑换等人民币知识,并引导他们以及群众积极参加反假币扫码答题活动。现场演示“一模、二看、三听、四测”辨别真假货币的方法。

三、以微信宣传赢创新,将反假丰富于双线宣传

农发行博兴县支行将制作反假货币宣传的美篇、与反假货币相关的宣传图片,通过微信公布与转发,丰富了宣传方式。用言简意赅、通俗易懂的语言扩大影像范围,营造良好的宣传范围。

此次活动使更多的群众掌握了识别真假人民币的知识,帮助客户了解反假币的基本常识、认识假币的危害性,增强了客户的自我保护能力和假币辨别能力,提高了群众的反假币能力,并得到客户的一致好评,从而提升了农发行博兴县支行的社会形象,取得了良好的宣传效果。

苏义茹